



借来的摩托车牌“废”了大货司机“饭碗”

就是为给摩托车加油,他借来朋友的摩托车牌,而且两人还敢一起进交警队查分

本报讯(记者 王震 通讯员 孔冰) 5月17日中午,荣成交警大队四中队民警执勤归队后,意外发现院内停了有两辆牌照相同的摩托车,其中一辆车牌挂在前方,另一辆悬挂后

在中队大厅内,民警发现有两人正在自助查询机、处理违章记录,询问得知两辆摩托车正是二人的。

朋友关系,车牌本是自己摩托车的,朋友崔某借去其中一副,目的是方便到加油站为摩托车加油。民警进一步检查发现,吕某的“C1”驾驶证和崔某的

“B2”驾驶证都不具备摩托车驾驶资格,而且吕某的摩托车已达报废标准,崔某是货运司机,这下丢了开大货车的“饭碗”。根据《道路交通安全法》的有关规定,吕某持证驾驶与准

驾车型不符的报废摩托车,被罚款700元,吊销机动车驾驶证;崔某持证使用其他车辆的机动车号牌且准驾车型不符,将被罚款2200元、记24分,“B2”驾驶证吊销。

简讯

近日,钦村小学组织全体教师观看《红旗漫卷西风》文献教育记录片,重温红色岁月,激励自己不忘初心、牢记使命。

吕海燕

针对外来务工人员子女多的特点,后峰西小学近日组织了一系列暖心活动,通过一对一谈心谈话、学业辅导、亲情陪伴等转化学困生,让学生感受到爱,树立阳光心态,塑造优良品质。

王佳玉

近日,钦村小学开展“家长义工进课堂·春暖花开燕子归来”活动,家长为学生上了一节生动有趣的捏面燕手工课,家校合力为孩子们打造优质教育。

邹明雪

5月11日,环翠区传统文化教研员王玉红走进普陀路小学,开展以“走进端午节”为主题的教研活动。

宋小鑫 李宏伟

为了进一步提高教师的专业素养,近日钦村小学开展教师简笔画培训。

李建华

近期,后峰西小学开展节水宣传周

宣传教育,各班级通过晨会、主题班会生宣传节水重要性及节水方法,让同学们懂得惜水、爱水、节水的重要性。

鞠铭

近日,钦村小学举行现场作文大赛,给学生提供了一个展示自我的舞台,享受到作文的愉悦,有效激发写作积极性。

韩升慧

为增强孩子们的安全意识,钦村小学于5月12日开展全校防震演练,提升师生自救能力。

孙美玲

为提高“信用进校园”工作实效,沈阳路小学组织班级中队开展系列“新时代文明实践行动”,用行动践行诚信承诺。

曹海莲

为培养学生的综合劳动技能,钦村小学在校园开辟了一处种植园,从前期命名征集、培土播种到后期浇水维护,全程由学生和老师共同完成,小小种植园成为校园实践大课堂。

李奕

震荡市布局股债搭配良“基”

建信泓利一年持有期5月20日发行

置身于当前的市场环境,投资者应如何布局?不少业内人士表示,固收+基金能够同时捕捉股债两市的机会,并以合理的配置比例平衡投资的风险与收益,或是当前震荡市布局的不错选择。据悉,建信泓利一年持有期(基金代码:011942)5月20日正式发行,该基金由具备21年证券从业经验、12年基金经理任职经验的黎颖芳担任基金经理,其管理

的建信稳定得利A获得海通证券五年期五星评级(2021年3月31日)、上海证券三年综合能力五星评级(2020年12月31日)。

业内人士分析称,基金经理是该产品的最大看点。黎颖芳是全市场是行业少有的从业资格超10年的基金经理,经验丰富,受到投资者认可,基金定期报告显示,截至2020年底,在管债券基金资产规模达245.64亿元。

上投摩根总经理王大智:立足全球视野,拥抱中国资管行业未来趋势

近日,在“立足新阶段 构建新格局——2021中国保险业发展论坛”上,上投摩根基金公司总经理王大智表示,全球视角下的中国资产管理行业在未来大有可为,并且会有三大核心趋势。

具体来看,王大智介绍,第一,中国资管行业的潜力值得期待。从规模增速而言,据波士顿咨询的预测,预计

到2025年,中国的资产管理市场将成为仅次于美国的第二大市场。第二,随着中国资产管理行业快速的发展,客户的投资组合会不断丰富完善。第三,后疫情时代外资加速买入A股,未来将成为持续影响A股市场的重要增量资金,并对A股的市场风格、投资理念和市场表现产生非常重要的影响。

(李莎莎)

府前路学校组织“信用进校园”

为鼓励教师遵守职业道德、提高师德修养,引导学生践行社会主义核心价值观、树立诚信规范意识,乳山市府前路学校积极响应建设“信用威海”指示,按照威海市教育局和乳山教体局部署,结合学校实际,按“顶层设计、精准施策、扎实推进、诚信发展”的实施策略,积极开展信用进校园工作,推进以学校、教师、学生为主体的校园信用体系建设,将信用行

为、信用评定融入办学管理的各个环节,多维化打造家校、师生、生生之间的“信用共同体”,强化教师、学生及家庭成员的诚信意识,营造“人人知诚信,处处讲诚信”的文明风尚。围绕“卓越+诚信”,按照“定”“知”“明”“践”“评”五个方面开展了大量的“诚信”教育活动,形成该校诚信文化建设整体框架。

(于振华)

依托思维导图,开展数学“体验”教学

思维导图教学将发散性思维方式融入导图,融入创新理念,让学生有规律地完成对知识的一次总括。思维导图教学的开展,是完成数学思维与数学知识体系构建的主要路途之一,为此,乳山市西苑学校于2021年新学期开始,为培养学生的知识整理能力、逻辑思维能力,最终实现从模糊到清晰的数学学习素养,开展了“依托思维导图,开展数学‘体验’教学”活动,并对教师进行了

电脑思维导图制作培训,对学生进行了手绘思维导图的培训。

数学思维导图的研发和使用,正是切合了数学本身的特点和数学对学习者的作用,把学习过程变得个性化,使学生的学习方式变成自主式、主动式、探究式、合作式。思维导图在提高学生自主学习、合作交流能力的同时,也提高了学习和生活的效率。

(于振华)

工业互联网诊断进企再启动

六企业享受专家上门服务

本报讯(记者 高洪超) 5月18日,威海本年度第二批工业互联网诊断服务进企业活动启动。活动首日,来自紫光云科技、万腾电子科技等单位的专家走进广泰空港设备、环球渔具股份诊断调研企业工业互联网建设情况。本期为期三天,计划为6家工业企业提供上门“诊断”诊断服务,切实助力企业加快实现数字化转型发展。

专家团一行实地参观了两个企业的生产制造车间,并与负责人面对面交流。针对“怎样利用数字手段降低设计环节成本”“如何解决标准工时不够精准”等实际问题,专家团队结合工业互联网应用给出了指导建议。

关于推进“1+10+N”平台体系建设及下步支持政策如何制定,威海市工信局负责人还征询了企业的意见建议。

国家级优秀教学成果情境教育

实践应用研讨在沈阳路小学举行

为落实《威海市基础教育国家级优秀教学成果推广应用工作方案》要求,深化教育教学改革,创新教育教学方法,威海高新区在沈阳路小学组织情境教学研讨。活动分方案汇报、课堂观摩、专题讲座、实地指导四部

分。活动中,沈阳路实验小学的老师做了典型交流和课堂展示,此次情境教学研讨拓宽了学校教育创新视野。

(曹海莲)

荣成朝阳港、石岛湾海岸带

修复保护获中央财政3亿元

本报讯(记者 高洪超 通讯员 王超) 日前,2021年中央海洋生态保护修复资金正式下达,荣成市获批3亿元,这笔直达资金将用于朝阳港海岸带修复和石岛湾海岸带保护工程。

按照规划设计方案,这笔直达资金将用于海堤生态化改造、沙滩岸线恢复,恢复生态环境,实现海岸生态系统的结构恢复和生态减灾协同增效。

Biovous推出全新药妆面膜 正式进驻中国市场

近日,西班牙药妆院线品牌——Biovous针对中国市场发布了全新的药妆面膜,该款面膜依托了其西班牙科研中心的研发背景,应用了独家研发的多项护肤成分,致力于为中国消费者提供天然、简约、时尚的护肤产品。

据了解,作为西班牙知名药妆院线品牌,Biovous自成立以来一直积极倡导天然绿色护肤理念,其所有一级原料均来自欧洲地区,且经过GMP国际认证,产品涵盖了美容院、皮肤病诊所、水疗中心、体育馆以及在线销售等所有化妆品领域,并已成功入驻西班牙、意大利药店以及高级Salon美容机构。目前,由青田欧宸进出口贸易有限公司负责该品牌在中国的运营。

此次Biovous推出新品药妆面膜,是Biovous研发团队倾力打造的明星产品之一。它含有Biovous研发团队独家提取的积雪草提取物,一方面可为皮肤建立修护屏障,有效缓解皮炎、痘痘、湿疹、皮肤瘙痒等肌肤问题;另一方面,该款面膜通过添加不饱和脂肪酸和维生素E等山茶提取物,具备滋润保湿和抗氧化功效,可使肌肤变得细腻、紧致。

“此款面膜在上市之前已经经过了欧洲

最权威的皮肤科研究所测试,拥有领先的科技突破和产品品质。”Biovous品牌相关负责人在接受记者采访时表示,Biovous在西班牙设有研发中心,该研发中心拥有多个科研实验室,其团队由多学科技术人员组成,他们在R+D+i和化妆品生产,皮肤病学研究,质量控制,注册处理,物流和出口以及执行工业项目领域拥有丰富的经验,这些都为Biovous进驻中国市场奠定了品质基础。

该负责人表示,除了Biovous新品面膜外,Biovous西班牙美容研究实验室还生产有品类丰富、数量众多的美容产品,且所有产品已被来自40个国家和地区的客户广泛使用。凭借其突出的科研实力,Biovous所在的西班牙美容研究实验室曾被欧洲创新公司中心(CEEI)和巴伦西亚商业竞争力研究所(IVACE)授予“最佳商业项目”、“最佳轨迹CEEI IVACE奖”以及被Lux Life Magazine授予“健康美容与健康奖”等。

据悉,Biovous未来在中国市场将继续以服务消费者为宗旨,依靠其总部的科研背景,努力研发更多匠心力作,将Biovous打造成天然、简约、时尚的自主护肤品牌。

(李洋)

南黄镇中心学校开展阅写研讨活动

为有序开展课题研究,增强课题研究的实效性,乳山市南黄镇中心学校开展了“写人主题群文阅读与写作评课”活动。

本次会议由课题组组长刘金花老师主持,课题组成员全员参加,结合姜晓波老师执教的《身边那些有特点的人》写作课开展评课议课活动。本次习作的重点是学习怎样写出人物突出的特点,并通过一、两个具体事例来写出人物特点。课题组成员一致

认为:姜老师在充分理解和把握教材的基础上,制定了明确的教学目标。姜老师通过名人写人片段和优秀例文引领学生说出人物特点;然后把关于人物特点的词归类;再说出自己身边的人的特点等;这些教学环节的设计都有利于达成教学目标。通过本次活动,规范了课题研究的程序和方法,为今后更好开展语文课题研究打下良好的基础。

(蔡雁)